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УДК 633.14

МОРФОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЯЧМЕНЮ ЯРОГО ЗА ВПЛИВУ

РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ

Мозговий Б.О., ОС «Магістр

Гончар Л.М., кандидат с.- г. наук, доцент

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Постійний вплив комплексу абіотичних факторів негативно діє на ріст

та розвиток кореневої системи, формування фотосинтетичного апарату

рослин, а також і на тривалість та ефективність його функціонування, істотно

зменшує продуктивність культур та погіршує його якість. Таким чином,

сучасні технології вирощування ячменю ярого повинні оптимізувати умови

для формування значного фотосинтетичного апарату рослин та збільшити

тривалість його продуктивної роботи у часі. Тому дослідження в даному

напрямі є актуальними.

Різкі зміни погодних умов і регулярна повторюваність весняно-літніх

посух, що спостерігається в умовах Лісостепу та Полісся України,

потребують розробки дієвих технологічних заходів зниження негативної дії

несприятливих кліматичних умов з метою стабілізації рівня врожаїв зерна

ячменю ярого. Тому використання агротехнічних заходів з метою зменшення

тривалості основних фаз вегетації культури мають істотне значення.

Мета дослідження – полягає у встановлені впливу рістрегулюючих

речовин на формування фотосинтетичної та зернової продуктивності різних

сортів ячменю ярого в умовах Чернігівської області.
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Дослідження проводились у фермерському господарстві «Піраміда

Агро», яке знаходиться в Чернігівській області Бахмацькому районі село

Бахмач. Грунти дослідної ділянки представлені чорноземами опідзоленими

глибоко малогумусними. Для досліджень було обрано три сорти ячменю

ярого: Себастьян, Сербінетта та Авгур.

У наших дослідженнях вивчення дії регуляторів росту Циркон та

Хлормекват-хлорид 750 на основні фази вегетації ячменю ярого передбачало

обприскування листово-стеблової маси культури у фазі кущення.

Важливим етапом вирощування ячменю ярого є одержання високої

польової схожості культури, оскільки від неї залежить подальший догляд за

посівами і рівнем майбутнього врожаю. Тому сприятливі кліматичні умови

відіграють найважливішу роль. У 2021 році сівбу було проведено на 11 днів

раніше, що дало змогу отримати сходи вже 16 квітня. Сходи появилися на 12-

13 добу залежно від року досліджень. Стосовно фази «повної стиглості», то

різниця між роками досліджень склала від 1 доби у сорту Себастьян до 8 діб

у сорту Сербінетта.

Отже, хоча строки настання фенологічних фаз та тривалість

вегетаційного періоду значною мірою залежать від погодно-кліматичних

умов та генетичних особливостей сортів, їх можна регулювати шляхом

використання цих стимуляторів росту.

                                  

                                              

                   

                                       

                                                                  

                                             

                                             

                                                           

                                                                    

                                                                 

                                                                  

                                                                     

                                                                   

                                                                           

                                                                        

                                              

                                                                  

                                                                        

                                                                         

                                                                         

                                                                     


